



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 250ml**

**Šifra proizvoda:** COBECO0222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenstvo zadovoljstva uz naš **analni lubrikant** od 250 ml, dizajniran posebno za one koji žele da prošire svoje granice uživanja. U svetu intimnosti, udobnost i sigurnost su ključni, a naš **analni lubrikant** pruža upravo to. Njegova bogata i gusta formula stvorena je sa ciljem da transformiše vaše iskustvo u nešto nezaboravno. S posebnim fokusom na stvaranje glatke teksture, svaki pokret postaje užitek koji ćete obožavati.

Zamislite trenutke opuštanja i povezanosti sa partnerom, bez briga o nelagodnosti ili sušenju. Naš **analni lubrikant** pojačava prirodnu vlažnost vašeg tela, omogućavajući vam da se prepustite strastima bez ometanja. Idealan je za parove koji žele dodatnu podršku i hidrataciju tokom svojih intimnih trenutaka. Zaboravite na prolazne momenta; sa našim proizvodom svaki trenutak postaje nezaboravan.

Bezbednost je takođe naša prioritet. Naš **analni lubrikant** je bezbedan za upotrebu sa lateks kondomima, pružajući vam bezbrižnost koja je neophodna za uživanje u potpunosti. Osećajte se slobodno i sigurno dok istražujete nove dimenzije uživanja, znajući da ste izabrali proizvod koji je prošao stroge standarde kvaliteta. Težina od 0.29 kg čini ga savršenim za svakodnevnu upotrebu ili za posebne prilike.

Uz kvalitetne sastojke koji su pažljivo odabrani, naš **analni lubrikant** ne samo da osigurava udobnost, već i poboljšava kvalitet vaših intimnih trenutaka. Kada koristite ovaj proizvod, svaki dodir, svaki pokret postaje intenzivniji, erotskiji, obogaćen dodatnim slojem zadovoljstva koji ste oduvek želeli. Prepustite se uživanja bez straha i inhibicija.

Nadamo se da će naš **analni lubrikant** postati vaš neizostavni deo intimnih trenutaka. Bilo da se radi o svakodnevnom užicima ili posebnom zadovoljstvu, ovaj proizvod će vas pratiti na vašem putu ka neistraženim dimenzijama uživanja. Naša online prodavnica je ovde da vam pruži sve što vam

treba za vaše intimne avanture, pružajući vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaše zadovoljstvo i privatnost su nam na prvom mestu.

Zato ne čekajte! Učinite sledeći korak i investirajte u svoje zadovoljstvo. Uz naš **analni lubrikant**, svaki trenutak može postati nezaboravno iskustvo puno strasti i uživanja. Pridružite se brojnim srećnim kupcima koji su otkrili čari ovog proizvoda i pružiće vam ono što ste oduvek tražili. Iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i oslobodite svoju maštu. Radoznalost je prvi korak do otkrića, a sa našim **analnim lubrikantom**, užitek je zagarantovan. Prijateljski, diskretni i sigurni - vaš put ka nezaboravnom uživanju počinje ovde.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml COBECO0222
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544453
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------